PORZĄDEK

sesji nr XI/15 Rady Miejskiej w Szczawnie-Zdroju 

w dniu 29 czerwca 2015 r., o godz. 1000 

w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego

1. Otwarcie XI sesji.

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z sesji Rady Miejskiej w dniu 25 maja 2015 roku.

4. Interpelacje, zapytania i wnioski radnych.

5. Sprawozdanie Burmistrza z wykonania budżetu gminy za rok 2014:

a) podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego, sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Szczawno-Zdrój za rok 2014 oraz informacji o stanie mienia komunalnego,

b) podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Burmistrzowi Szczawna-Zdroju absolutorium z wykonania budżetu Gminy za rok 2014.

6. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie między sesjami.

7. Sprawozdanie z prac stałych Komisji Rady Miejskiej i przedstawienie wniosków.

8. Przyjęcie informacji Kierownika Ośrodka Pomocy Społecznej „Ocena zasobów pomocy społecznej.”
9. Podjęcie uchwał:

a) w sprawie zmiany uchwały nr III/9/14 Rady Miejskiej w Szczawnie-Zdroju z dnia 22 grudnia 2014 r. w sprawie diet dla radnych Rady Miejskiej w Szczawnie-Zdroju,

b) w sprawie zmiany uchwały Nr VII/26/15 Rady Miejskiej w Szczawnie-Zdroju z dnia 30 marca 2015 r. w sprawie przystąpienia Uzdrowiskowej Gminy Miejskiej Szczawno-Zdrój do Stowarzyszenia LOKALNA GRUPA DZIAŁANIA KWIAT LNU z siedzibą w Lubawce,

c) w sprawie powołania Zespołu opiniującego kandydatów na ławników na kadencję w latach 2016-2019,
d) w sprawie ustalenia strefy płatnego parkowania, ustalenia wysokości stawek opłaty za postój pojazdów samochodowych na drogach publicznych w strefie płatnego parkowania, sposobu pobierania opłat i określenia wysokości opłaty dodatkowej,
e) w sprawie przyjęcia wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Uzdrowiskowej Gminy Miejskiej Szczawno-Zdrój na lata 2015-2020,
f) w sprawie dokonania zmian w budżecie gminy na rok 2015,

g) w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Szczawno-Zdrój,

h) w sprawie emisji obligacji.
10. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski.

11. Rozpatrzenie skargi (zażalenia) na działania Burmistrza Szczawna-Zdroju.
12.  Informacje i komunikaty.

13.  Zamknięcie obrad.

Przewodnicząca Rady Miejskiej

/-/ Marzena Sobczyk

